



ఎన్నికల్లో పోటీ చేయట్లేదు: షర్మల

హైదరాబాద్: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీకి దూరంగా ఉంటున్నట్లు వైఎస్సార్సీపీ అధినేత వైఎస్ షర్మలా రెడ్డి ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీకి షర్మలారెడ్డి లేఖ రాశారు. బీఆర్ఎస్ నీచవాలన అంతం కోసం ఎటువంటి కఠిన నిర్ణయానికైనా సిద్ధమని స్పష్టం చేశారు. కేసీఆర్ అవినీతి రాజీరాజ్యం అంతమొందించగలిగే కాంగ్రెస్ ఓటు బిల్లువద్దనే ఈ త్యాగం అని చెప్పుకొచ్చారు. తెలంగాణ టాన్, భవిష్య కోసం వైఎస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నుంచి వైదొలగుతోంది అంటూ రాహుల్ గాంధీకి రాసిన లేఖలో షర్మల పేర్కొన్నారు. ఈ లేఖను షర్మల ట్విట్టర్లో పోస్ట్ చేశారు.



బీఆర్ఎస్లో చేరిన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్

సిద్దిపేట: బీఆర్ఎస్ పార్టీలో కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ (ముదిరాజ్ చేరారు. మర్సూర్ మండలం ఎర్రపల్లిలోని కేసీఆర్ వ్యవసాయ క్షేత్రంలో శుక్రవారం నాడు సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో జ్ఞానేశ్వర్ గులాబీ కండువా కప్పుకున్నారు. కేసీఆర్ జ్ఞానేశ్వర్ను సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. జ్ఞానేశ్వర్తో పాటు ఆయన అనుచరులు కూడా బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక కీలక పదవి ఇవ్వాలని కాసాని జ్ఞానేశ్వర్కు సీఎం కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ... "ముదిరాజ్ సామాజిక వర్గంలో నాయకత్వం ఎదగాలి. గెలిచే నాయకులను పార్టీ గౌరవిస్తుంది.. గెలవలేని పరిస్థితుల్లో కులాల వారిగా టిక్కెట్ల ఇస్తే పార్టీ నష్టపోతుంది. పర్వతాల సామాజిక వర్గానికి సంబంధించి సంగారెడ్డిలో గత ఎన్నికల్లో చింతా ప్రభాకర్కు టిక్కెట్ ఇచ్చాం. చివరి వరకు పోరాడినా ఒకాం... మళ్ళీ ఇప్పుడు ఆయనకి టిక్కెట్ ఇచ్చాం. ఎన్నికల్లో హయాంలో బీసీల రిజర్వేషన్ ద్వారా కొంత ఎదిగారు. మాజీమంత్రి ఈటల రాజేందర్ పార్టీలోంచి వెళ్లక.. పార్టీలోకి వచ్చిన పెద్ద నేత మీరు.. పార్టీలో మీకు తగిన గౌరవం ఉంటుంది. ఎన్నికలు అయిపోయాక ప్రశాంతంగా అన్ని విషయాలు మాట్లాడుకుందాం" అని సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు.



తెలంగాణలో ప్రజాస్వామ్యం లోపించింది

కేసీఆర్ పాపాల పుట్ట పగిలించి.. మేడిగడ్డ కుంగింది

టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ (వాయిస్ టుడే): తెలంగాణ ప్రజలు కోరుకుంది స్వేచ్ఛ, సామాజిక న్యాయం, సమాన అభివృద్ధి. కానీ రాష్ట్రం ఒక వ్యక్తి ఉక్కుపాదాల కింద నలిగిపోతోంది. అందుకే రాష్ట్ర ప్రజల కోసం నా వంతుగా నేను పోరాడుతున్నానని టీపీసీసీ ఛీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ఆనాడు. శుక్రవారం నాడు ఆయన బీదర్ బాగ్ ప్రెస్ క్లబ్ లో నిర్వహించిన మీట్ ద డ్రెస్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. రేవంత్ మాట్లాడుతూ చరిత్ర చెప్పాలంటే క్రీస్తు పూర్వం.. క్రీస్తు శకం అని చెబుతాం. అలాగే మన రాష్ట్రం గురించి చెప్పాలంటే తెలంగాణ వచ్చాక, తెలంగాణ రాకముందు అని చెప్పుకోవాలి. ప్రజల ఆకాంక్షలను నెరవేర్చేందుకు సోనియా గాంధీ తెలంగాణ ఇచ్చారు. రాజకీయంగా సప్తపోతామని తెలిసినా.. ధర్మం వైపు నిలబడాలని రాష్ట్రం ఇచ్చారు. తెలంగాణ ప్రజలు కోరుకుంది స్వేచ్ఛ, సామాజిక న్యాయం, సమాన అభివృద్ధి. కానీ రాష్ట్రం ఒక వ్యక్తి ఉక్కుపాదాల కింద నలిగిపోతోంది అన్నారు. లెక్కలు వేసుకుని, స్వార్థం చూసుకుంటే పంద మంది కేసీఆర్ లు వచ్చినా తెలంగాణ ఏర్పడేది కాదు. శ్రీకాంథాచారి లాంటి అమరల త్యాగాలను గుర్తించి సోనియా తెలంగాణ ఇచ్చారు. దశాబ్దం గడిచినా నీళ్లు, నిధులు నియామకాలు సాధించుకున్నమా? ఒకసారి ఆలోచన చేయాలి. బీఆర్ఎస్ ను పోలి ఉండేలా ఉండేందుకే వాహనాలకు టీజీ బదులు టీఎస్ అని పెట్టారు. రాష్ట్ర అధికారిక ముద్ర రాజరిక పోకడను తలపిస్తోంది. త్యాగాలను గుర్తు చేసేలా ఉండాలని చివ్వాం రాచరికాన్ని తలపిస్తోంది. తెలంగాణ ప్రతి తల్లి ప్రతికూలా తెలంగాణ తల్లి ఉండాలి. కానీ శ్రీమంతులు తెలంగాణ తల్లిని మనకు కేసీఆర్ చూపిస్తుంది. త్యాగాల పునాదులపై ఏర్పడిన తెలంగాణలో రచరికపోకడ కొనసాగుతోంది. తెలంగాణలో ప్రజాస్వామ్యం లోపించింది. ప్రజల హక్కులను కేసీఆర్ కాలరాశారు. రాష్ట్రంలో అందరినీ వర్గ త్రువులా కేసీఆర్ చూస్తున్నారు. ఎన్నుకున్న ప్రభుత్వానికి ప్రజలు తమ బాధలు చెప్పుకోలేని పరిస్థితి. గతంలో పాలకులు ప్రజలకు సవివాలయంలో అందుబాటులో ఉండేవారు. కానీ ఇవాళ ప్రతిపక్ష నేతలకు, జర్నలిస్టులకు సవివాలయంలోకి ప్రవేశం లేదు. కేసీఆర్ నిరుంత మునుగులో ఉన్న క్రిమినల్ పోలిటీయన్. మార్పు



నేను కందిపప్పు.. కేటీఆర్ గన్నేరు పప్పు

జరగకుండానే ఉద్యమకారుల జీవితాలు తారుమారయ్యాయి. ఆత్మహత్య చేసుకున్న యువతులపై ప్రభుత్వమే తప్పుడు ప్రకటనలు చేస్తున్న పరిస్థితి. కేటీఆర్ పాపాల పుట్ట పగిలింది.. మేడిగడ్డ కుంగింది. కేటీఆర్ ఇచ్చిన ఏ హామీనీ ఈ పదేళ్లలో నెరవేర్చలేదు. ప్రజలని మోసం చేసిన కేటీఆర్ లాంటి మోసగాళ్లకు తెలంగాణలో స్థానం లేదు. పదేళ్లలో ఎవరి భవిష్యత్ బాగుపడింది.. ఎక్కడ బంగారు తెలంగాణ? కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ గెలవడం ప్రచారం చేశారు.. అంటే పరోక్షంగా కేటీఆర్ కోరుకుంది మోడీ గెలుపేనా అని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నేతలవి లాజిక్ లేని వాదనలు. కేసీఆర్ తాను చేసింది చెప్పుకోలేక కాంగ్రెస్ నన్ను ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. కేటీఆర్ వాదనల్లో డౌలైతనం స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. కాంగ్రెస్ ఎప్పుడూ మైనిస్టిల్ను కేవలం ఓటు బ్యాంకుగా చూడలేదు. రైతులకు ఎకరానికి ఏటా 10వేలు ఇవ్వమని 2014లోనే కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోలో పెట్టింది. దాన్నే కానీ కొద్ది కేటీఆర్ రైతు బంధు పేరుతో ఇస్తున్నారని అన్నారు.



డిసెంబర్ 23 నుంచి జనవరి 1 వరకు వైకుంఠ ద్వార దర్శనం

తిరుమల (వాయిస్ టుడే): వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో ఈ ఏడాది డిసెంబర్ 23 నుండి జనవరి 1వ తేదీ వరకు 10 రోజులపాటు భక్తులకు వైకుంఠ ద్వార దర్శనం కల్పిస్తున్నమని టీటీడీ ఈవో ధర్మరెడ్డి వెల్లడించారు. వైకుంఠ ఏకాదశి టిక్కెట్లను 300 ప్రత్యేక ప్రవేశ దర్శనం టిక్కెట్లను ఈ నెల 10వ తేదీ విడుదల చేస్తారని ఆయన అన్నారు.

నో కుడియా, నో ర్యాలీ

స్వల్త కేసులో హైకోర్టు తీర్పు
 అమరావతి (వాయిస్ టుడే): చంద్రబాబు మధ్యంతర బెయిల్లో అదనపు పరతు అంశంపై హైకోర్టు శుక్రవారం తీర్పునిచ్చింది. చంద్రబాబు కార్మికలాపాల పరిశీలనకు ఇద్దరు డిపన్టీలను పెట్టాలన్న సీబీఐ అభ్యర్థనను న్యాయస్థానం తిరస్కరించింది. స్వల్త కేసు అంశాలపై మీడియాతో మాట్లాడవద్దని గతంలో ఇచ్చిన ఆదేశాలు కొనసాగుతాయి. రాజకీయ రా్యాలీలో పాల్గొనవద్దని గతంలో ఇచ్చిన ఆదేశాలు కొనసాగుతాయని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది.

అందరి భాగోతాలు బయటపెడుతూ: మైనంపల్లి

హైదరాబాద్ (వాయిస్ టుడే): మల్లాదిగిరి ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు మల్లాదిగిరి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. నా కంఠంలో ప్రాణం ఉన్నంతవరకు క్యూడర్ కోసం పనిచేస్తా. ఆస్తులు అమ్మి అమ్మినా సరే ప్రజాసేవలో ఉంటా. నా పైన వ్యక్తిగత విమర్శలకు దిగుతున్న మంత్రి ఖబ్రాడర్ అని హెచ్చరించారు. రాష్ట్రంలో ఇసుక మాఫియా, ప్రభుత్వ సీలింగ్ భూములను ఎన్నికలకు నెల రెండు నెలల ముందు ఎవ్విటి తీసుకొని లక్షల కోట్ల రూపాయలు సంపాదిస్తున్నావు. వచ్చే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కచ్చితంగా బయటికి జైలుకు పంపుతాము. చిన్ననాటి నుంచి నీ స్థాయి ఏమీ తెలుసు. హరీష్ రావు ముఖ్యమంత్రి కుటుంబ సభ్యుడై ఉండి లక్షల కోట్ల రూపాయల అవినీతి పాల్పడుతున్నాం.. అవినీతికి పాల్పడే మంత్రి మల్లారెడ్డికి వారి అబ్బడికి టిక్కెట్ ఇచ్చి నాపై బలదర్శే ప్రయత్నం చేస్తే సహించేది లేదు. ఢిల్లీ హైకోర్టులో భాగవతాలు బయట పెడితే మీరు ఒక్కరు కూడా రోడ్ల తిరగరు. మల్లారెడ్డి నీది నీ అబ్బడుది క్షమించాలి. చరిత్ర అవసరమున్నప్పుడు బయట పెడతా ఖబ్రాడర్. ప్రజలారా ప్రతిదీ గమనించండి వారిచ్చిన డబ్బులు తీసుకోండి కాంగ్రెస్ గుర్తుకు ఓటేయండి అన్నారు. ...



కేఎల్ఆర్ నివాసంలో నేడు కూడా కొనసాగుతున్న బట్టి సోదాలు

హైదరాబాద్ : నార్సింగ్లోని కేఎల్ఆర్ నివాసంలో నేడు కూడా బట్టి సోదాలు కొనసాగుతున్నాయి. రాత్రి 1ంబ వరకూ బట్టి బృందం సోదాలు జరిపింది. ఇంట్లో లభ్యం అయిన దాక్కుమెంట్లను అధికారులు తీసుకోబోతున్నారు. మరో 15 మంది అధికారులతో ముమ్మర సోదాలు నిర్వహిస్తున్నారు. మాదాపూర్లోని కేఎల్ఆర్ హాట్ క్వార్టర్స్ ఆఫీసులో సోదాలు కొనసాగుతున్నాయి. నిన్న రాత్రి ఫామ్ హౌస్ సోదాలు ముగిసిన తర్వాత.. అక్కడ స్టేట్మెంట్లను అధికారులు నార్సింగ్ ఇంటికి తీసుకొచ్చారు. మరోసారి 5 వాహనాలలో లక్ష్మారెడ్డి ఇంటికి బట్టి అధికారులు చేరుకున్నారు. సాయంత్రం వరకు సోదాలు జరిగి అవకాశం ఉంది.



మైనస్ అవుతున్న కాళేశ్వరం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 3, (వాయిస్ టుడే): లక్ష30 వేల కోట్ల రూపాయల విలువ చేసే కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు మరో గండి పడింది. ఈ ప్రాజెక్టులో భాగమైన మేడిగడ్డ బ్యారేజీ పిల్లర్లు కుంగిపోవడంతో అప్రతిష్ట పాలైన కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి మరో కొత్త సమస్య ఎదురైంది. తాజాగా అన్నారం బ్యారేజీకి లీకేజీ ఏర్పడింది. తెలంగాణలోని మరో బ్యారేజీలో లీకేజీ కలకలం సృష్టిస్తోంది. ఇటీవలే మేడిగడ్డ లక్ష్మీ బ్యారేజీ పిల్లర్లు కుంగిపోవడం, బ్యారేజీ గోడలకు బీటలు రావడం తెలిసిందే. ఈ ఘటన మరువక ముందే మరో బ్యారేజీలో లీకేజీ ఏర్పడింది. బ్యారేజీ గేట్లు మూసేసినా కింద నుంచి ఊట ఊటికి రావడంతో అధికారులు అప్రమత్తమయ్యారు. ఇసుక సంపూలతో నీటి ఊటలను ఆపే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. విషయం బయటకు రావడంతో జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా వాసులలో ఆందోళన వ్యక్తమవుతోంది. కాళేశ్వరం ఎత్తిపోతల పథకంలో భాగంగా నిర్మించిన అన్నారం సరస్వతి బ్యారేజీ నీటి నిల్వ సామర్థ్యం 10.87 టీఎంసీలు. ప్రస్తుతం ఇందులో 5.71 టీఎంసీలు నిల్చివుండటం ఉంది. దీంతో ఒక గేటును ఎత్తి 2,357 టీఎంసీల నీటిని అధికారులు కిందికి విడుదల చేస్తున్నారు. మేడిగడ్డ లక్ష్మీ బ్యారేజీలో పిల్లర్ నెంబర్ 15 నుంచి 20 వరకు ఇటీవల కుంగిపోయింది. బ్యారేజీ గోడలకు పగుళ్లు వచ్చాయని మీడియాలో కథనాలు ప్రసారమయ్యాయి. అధికారులు స్పందించి కుంగిన పిల్లర్లను పరిశీలించారు. కేంద్ర బృందం కూడా వచ్చి పరిశీలించింది. కాగా, లక్ష్మీ బ్యారేజీ నిర్మాణ దశలోనే 20వ నెంబర్ పిల్లర్ వద్ద పగుళ్లు వచ్చాయని అప్పట్లో ప్రచారం జరిగింది.

గెజెట్ నోటిఫికేషన్ లిటిజ్ నామినేషన్ల స్వీకరణ ప్రారంభం



హైదరాబాద్, నవంబర్ 2, (వాయిస్ టుడే): తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం కొత్త మార్గదర్శకాలను విడుదల చేసింది. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అభ్యర్థులు చేసిన పొరపాటులు ఈసారి పునరావృతం కాకుండా ఈసారి పలు సూచనలు చేసింది. అయితే 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన వారిపై ప్రత్యర్థులు ఎన్నికల నియమావళిని ఉల్లంఘించారని కోర్టులను ఆశ్రయించడంతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచినా ఎన్నికల నియమావళిని పాటించినందుకు వారిని ఎమ్మెల్యేగా అనర్హులు అంటూ రెండు మూడు కేసులో కోర్టు తీర్పునిచ్చింది. ఈసారి అలాంటి తప్పులు తలెత్తకుండా అభ్యర్థులకు ఈసారి పలు సూచనలు చేసింది.



నాడు కేసీఆర్పై పోటీ చేస్తానని చెప్పినట్టుగానే చేస్తున్నా

సిద్దిపేట, నవంబర్ 2, (వాయిస్ టుడే): గజ్వేల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని తిరుగల్ నర్సాపూర్ గ్రామంలో శ్రీ కొండపోచమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఈటల మాట్లాడుతూ.. దమ్ముంటే రాజీనామా చేసి గెలిచి చూపించాలని కేసీఆర్ అంటే.. రాజీనామా చేసి గెలిచి చూపించాను. హుజురాబాద్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు యుద్ధం చేస్తే ఆ యుద్ధంలో ధర్మం గెలిచిందని.. తాను కూడా గెలిచాను. అన్నాడు గజ్వేల్లో మీ మీద పోటీ చేస్తానని చెప్పిన విధంగానే ఈరోజు మీపై పోటీకి దిగానున్నా. కేసీఆర్ వేల కోట్లు ఖర్చుపెట్టినా కూడా మీకు స్వచ్ఛందంగా ఓట్లు వేసి గెలిపించుకుంటామని గజ్వేల్ ప్రజలు ఆశీర్వాదిస్తున్నారని ఈటల పేర్కొన్నారు.

